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                                                                 BASHKIA TIRANË 

                                   AGJENCIA E INDUSTRISË KREATIVE 

 

Nr.______ prot.                  Tiranë, më___.___.2024 

 

 

FTESË PËR OFERTË 

 

 

Emri dhe adresa e autoritetit kontraktor 

 

Emri:   Agjencia e Industrisë Kreative 

Adresa:           Rruga “Bardhok Biba”, Old Tirana Building, Kati nr.2, Tiranë, Shqipëri 

E-mail:  jonida.hoxha@tirana.al 

Tel/Fax: 0684616253 

 

Agjencia e Industrisë Kreative do të zhvillojë procedurën në sistemin dinamik të blerjes së 

biletave të transportit ajror ndërkombëtar me objekt: “Blerje e 2 (dy) biletave të 

transportit ajror ndërkombëtar, 1 (një) biletë në datat 16 Shkurt - 19 Shkurt 2024, 

Tiranë-Berlin-Tiranë, vajtje-ardhje dhe 1 (një) biletë në datë 16 Shkurt 2024, Tiranë-

Berlin, vetëm vajtje”. 

 

 Data e zhvillimit do të jetë 12.02.2024, ora 14:30 në adresën www.app.gov.al 

 

Jeni të lutur të paraqisni ofertën tuaj për këtë objekt prokurimi me këto të dhëna 

(specifikimet teknike të mallit/shërbimit/punës): 

 

 Specifikimet teknike. 

 

- Klasi ekonomik. 

- Bileta të transportit ajror ndërkombëtar për 2 (dy) persona gjithsej, 1 (një) biletë në 

datat 16 Shkurt - 19 Shkurt 2024, Tiranë-Berlin-Tiranë, vajtje-ardhje dhe 1 (një) 

biletë në datë 16 Shkurt 2024, Tiranë-Berlin, vetëm vajtje. 

- Nisja për të dy personat më datë 16.02.2024, nga Tirana për në Berlin, linjë 

direkte. 

- Kthimi më datë 19.02.2024, vetëm për një nga personat, nga Berlni për në 

Tiranë, linjë direkte. 
- Udhëtimi për të 2 (dy) biletat të jetë linjë direkte. 

- Udhëtimi për 1 (një) biletë në datat 16 Shkurt - 19 Shkurt 2024, Tiranë-Berlin-

Tiranë, vajtje-ardhje të jetë me bagazhe 10 kg dhe udhëtimi për 1 (një) biletë në datë 

16 Shkurt 2024, Tiranë-Berlin, vetëm vajtje të jetë me bagazhe 20 kg.  

- Check-in online në vajtje dhe në kthim. 

http://www.app.gov.al/
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Operatori ekonomik duhet të jetë i regjistruar në regjistrin publik të QKB-së, të ketë në 

objektin e veprimtarisë së tij llojin e shërbimit sipas objektit të prokurimit, si dhe të ketë 

statusin aktiv. Për këtë duhet të dorëzojë Ekstraktin e Qendrës Kombëtare të Biznesit 

lëshuar jo më parë se 3 muaj nga data e hapjes së ofertës. 

 

Operatori ekonomik i shpallur fitues duhet të dorëzojë pranë Autoritetit Kontraktor 

dokumentet si më poshtë: 

 

 Rezervimin e biletës, sipas destinacionit të kërkuar; 

 Çertifikate akreditimi IATA që OE është i akredituar nga International Air 

Transport Association (IATA) e vlefshme për vitin në vazhdim. 

 Operatori ekonomik, nëpërmjet një deklarate me firmën dhe vulën e subjektit, duhet 

të marrë përsipër se angazhohet me përgjegjësi të lartë për zgjidhjen e problemeve 

lidhur me vonesat e fluturimeve, humbjen e bagazheve, sendeve te tjera si dhe çdo 

rast tjetër të paparashikueshëm. 

 Vërtetim Bankar, i cili të përmbajë: Emrin e Subjektit, NIPT-in, nr. e llogarisë, 

IBAN-in. 

 Operatori duhet të garantojë AK, bazuar në njoftimin e Përbashkët me datë 30.12.2020 

të APP dhe DPT, për dorëzimin e: 

- Kopje të vlefshme të kontratës së lidhur me shoqërinë e certifikuar për zgjidhjen 

software-ike për tatimpaguesit që lëshojnë fatura nëpërmjet zgjidhjes software-ike. 

 

Operatori ekonomik i shpallur fitues do të bëjë dorëzimin dhe kryerjen e shërbimit për një 

afat kohor brenda 3 orëve, nga njoftimi i fituesit. 

Afati i dërgimit të dokumentave është brenda 3 orëve nga momenti i njoftimit fituesit. 

 

Afati i realizimit të shërbimit do të jetë me datë në datat 16 Shkurt - 19 Shkurt 2024, 

Tiranë-Berlin-Tiranë, për një biletë udhëtimi dhe 16 Shkurt 2024, Tiranë-Berlin, për 

një biletë udhëtimi”, sipas itinerarit të udhëtimit.  

 

Në ofertën e tij, ofertuesit duhet të paraqesë të dhënat e plota të personit të kontaktit. 

  

 

TITULLAR  I  AUTORITETIT KONTRAKTOR 

DREJTOR 

 

 

 

 


